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        محسن امیرانی: طراح                   20/9/97        دهمدوازپایه  3فیزیک                                            :     نام و نام خانوادگی

  :مفاهیم فیزیکی زیر را تعریف کنید  ١

  قانون گرانش عمومی) تکانه                                      ب) الف

١  

  :به سوالات زیر پاسخ مناسب دهید  ٢

  .)دلیل بیاوریددو( ؟نیستندچرا نیروي وزن و عمودي سطح کنش و واکنش ) الف

  .عامل موثر بر نیروي مقاومت شاره را بنویسید دو )ب

  راه رفتن با شروع از حال سکون چگونه انجام می شود؟) پ

  .در کاهش آسیب، در تصادف، بنویسیدرا  نقش کیسه هوا) ت

٢  

  .برابر است.......................... نیروي وزن با نیروي .شخصی کتابی را روي دیوار قائمی نگه داشته است) الف  ٣

  .فاصله نسبت مستقیم دارد...........بین جسم و زمین با ، نیروي گرانشیبالاتر رودهرچه جسم از سطح زمین ) ب

  .سطح تماس دو جسم است.................................. نیروي عمودي سطح ناشی از ) پ

  ................................مودي سطح متناسب نیروي اصطکاك ایستایی با نیروي ع) ت

١  

نیوتنی، روي  300کیلوگرمی با نیروي  60یک جعبه  طناب متصل به  در شکل زیر شخصی در حال کشیدن  ٤

و  6/0اگر ضریب اصطکاك ایستایی و جنبشی به ترتیب . سطح افقی است

  .نیرویی را که سطح به جعبه وارد می کند،محاسبه کنید. باشد 4/0

  

٥/١  

20که ثابت آن   cm12را به انتهاي فنري به طول  kg2وزنه اي به جرم   ٥
�

��
می بندیم و فنر را از سقف   

2در حالتی که آسانسور با سرعت ثابت . آسانسور آویزان می کنیم
�

�
رو به پایین حرکت می کند، طول فنر   

2چند برابر هنگامی است که آسانسور با شتاب ثابت
�

�2
  از حال سکون رو به بالا شروع به حرکت می کند؟  

٥/١  

ثانیه پس از دیدن مانعی ترمز کرده و  6/0راننده . با سرعت ثابت در حرکت است kg1500خودرویی به جرم   ٦

  :         مطلوبست. متر جابجا شود 18خودرو اگر در زمان واکنش، .ترمز می ایستدثانیه پس از  5

    نیروي خالص وارد بر خودرو هنگام ترمز) پشتاب ترمز                    ) ب            مسافت ترمز        ) الف

  )            فرض کنید هنگام ترمز چرخ هاي خودرو قفل شده  (            زمان پس از دیدن مانع  –رسم نمودار سرعت ) ت  

٢  



   

15گرم با تندي  250توپی به جرم   ٧
�

�
بازیکن با مشت به توپ ضربه .به طور افقی به بازیکنی نزدیک می شود 

اگر بزرگی نیروي متوسط وارد بر مشت بازیکن از طرف . در جهت مخالف بر می گردد vتوپ با تندي . می زند

  چند متر بر ثانیه است؟ v. میلی ثانیه باشد 50و مدت زمان تماس توپ با مشت  N175توپ 

٥/١  

برابر جرم ماه و فاصله زمین تا ماه  81اگر جرم زمین . روي خط واصل بین زمین و ماه قرار داردسفینه اي   ٨

برابر نیروي گرانشی بین  4در چه فاصله اي از ماه نیروي گرانشی بین زمین و سفینه . کیلومتر باشد 385000

  ماه و سفینه است؟

٥/١  

. روي نردبان ایستاده است Mبه دیواري تکیه داده شده و شخصی به جرم  mدر شکل مقابل نردبانی به جرم   ٩

باشد و نردبان در آستانه سر  μاگر ضریب اصطکاك ایستایی بین نردبان و هریک از سطح هاي افق و قائم 

از رابطه  نشان دهید نیروي اصطکاك در سطح قائم . خوردن باشد
�2(���)�

1��2
  

  بدست می آید؟

  

٥/١  

�به صورت  SIحرکت می کند در  xمعادله تکانه بر حسب زمان متحرکی که روي محور   ١٠ = 2�2 9� + 7 

  :می باشد

  بزرگی نیروي متوسط وارد به جسم در دو ثانیه سوم حرکت چقدر است؟ ) الف

  بزرگی نیرو خالص وارد به جسم چگونه تغییر می کندثانیه 4تا ثانیه از لحظه یک ) ب

٥/١  

  من بر آنم که در این دنیا، خوب بودن،      

  و نمی دانم که به خدا،  سهل ترین کار است                                         

  چرا انسان تا این حد                                                                                 

  با خوبی بیگانه ست؟                                                                                                         

  .وهمین درد مرا سخت می آزارد                                                                                                                       

 فریدون مشیري"                                                                                                                                             

"  

  

 


